

联合国叙利亚监督团实地调查后称 哈马惨案袭击目标多为反政府人士

联合国叙利亚监督团（联叙团）观察员14日到达发生冲突的哈马省特雷姆萨村，了解12日的冲突情况。

联叙团发言人苏珊·古什当天发表声明说，联叙团可以证实，特雷姆萨确实发生流血冲突，被袭击的主要目标是政府军叛逃者与反对派活动人士，使用的武器种类多样，包括大炮和迫击炮。



特雷姆萨村居民指着墙上的血迹。



一名当地居民在呼喊口号。

有冲突

特雷姆萨村12日发生暴力冲突，导致大量人员死亡。叙反对派组织称至少有200人在冲突中遇害，或为叙利亚反政府示威去年3月爆发以来，最为血腥的冲突。冲突发生后，国际社会高度关注，联叙团14日进入冲突区域查看。

古什在14日声明中说，一队观察员进入村庄，发现多处血迹。“基于这次的初步任务，联叙团证实，12日在特雷姆萨村发生冲突，多种武器用于其中。”按她说法，这些武器包括大炮、迫击炮和一些小型武器。

联叙团观察员在一些遭遇冲突的房屋内，发现子弹壳。他们还查看了一所遭焚烧的学校。古什说，观察员认为其中5处房屋存在内部放火焚烧的痕迹。

至于确切死亡人数，联叙团现无法确定。

将再访

经过实地考察，监督团初步判断12日冲突主要袭击目标是叙政府军叛逃人员和反对派活动人士。尽管证实特雷姆萨村冲突中多种武器投入使用，但古什未能说明使用者身份。

对特雷姆萨村冲突，叙利亚反对派和当局说法不一。

反对派称政府军屠杀平民，但官方媒体指认恐怖主义团伙挑起袭击，企图引起外部干预。叙利亚军方承认在特雷姆萨村发起特别行动，但仅打死恐怖分子。

古什说，联叙团观察员计划15日再次进入特雷姆萨村，作进一步调查。

古什说，联叙团对叙境内持续升级的暴力冲突表示严重关切，要求叙政府停止在人群密集地区使用重型武器。联叙团同时呼吁有关各方停止武装冲突，回到谈判桌前解决问题。

再交火

特雷姆萨村有居民大约7000人，主要是逊尼派穆斯林，周边村落则由什叶派分支阿拉维派主导。

邻近特雷姆萨的库拜尔村6日发生类似暴力冲突。反对派称，武装部队袭击库拜尔村，致死至少50人。

库拜尔村以逊尼派穆斯林为主。在叙利亚2300万人口中，逊尼派大约占四分之三。阿拉维派占叙利亚人口少数，但叙利亚总统巴沙尔·阿萨德领导的政府由阿拉维派主导。

特雷姆萨村冲突调查同时，叙利亚其他地区冲突仍未停止。法新社记者说，北部阿勒颇市14日传出爆炸声，持续数小时。另外，在邻近土耳其的边境地区，叙利亚政府军和反政府武装人员14日交火，致死10名反政府武装人员。

新华社供本报特稿

回应

叙利亚政府否认 使用重型武器袭击平民

新华社专电 叙利亚政府15日否认使用重型武器袭击哈马地区的普通民众，声称叙利亚危机联合特使科菲·安南就冲突所作回应“贸然仓促”，并强调该地区发生的不是针对普通民众的屠杀，而是叙政府军与武装分子间的武力冲突。

叙利亚外交部新闻发言人马克迪希在当天举行的新闻发布会上表示，一伙武装分子12日占领了叙中部哈马地区特雷姆萨镇，并威胁该镇居民安全。政府军在接到当地民众求助后，进入该镇并与武装分子展开交战。他说，叙军方在交战中仅使用了部分轻武器，空军直升机没有对地面目标进行空中打击，有关叙政府军使用大炮、坦克与迫击炮等重型武器袭击民众的说法毫无依据。

马克迪希说，5座被武装分子用来藏匿武器和关押当地民众的楼房在交战中损毁，叙政府军从那里起获了大量武器与爆炸装置。他还援引一位当时在场目击者的话说，共有37名武装分子与2名当地居民在交战中死亡。他强调，叙政府军只是与武装分子展开交战，并没有对平民实施杀戮。

关注美国大选

7100万:1亿 奥巴马上月筹款金额不敌罗姆尼



罗姆尼

美国两党总统竞选阵营公布的6月份筹款数字显示，竞选连任的民主党总统奥巴马当月筹款7100万美元，而稳获共和党候选人提名的罗姆尼更是筹款过亿。距离大选尚有4个月，双方“吸金”速度远超往年，如此火爆的筹款行情让人丝毫感觉不到美国经济复苏缓慢、“财政悬崖”在前的局促。



奥巴马

史上最贵美国大选

奥巴马上任3年多来，美国国内外形势均难以用积极乐观形容。在国内，经济复苏乏力，失业率一直在8%以上，预算赤字减半的承诺无法兑现，医疗保险改革更是动了不少人的“蛋糕”。在对外政策上，本届政府虽然结束了伊拉克战争，但恐怖主义威胁远未消除，伊核、朝核等热点问题上毫无突破。目前两党支持者一掷千金助选，从某种意义上说，正是他们不惜“下血本”，以期影响下届政府的政策走向。

今年的美国大选，不仅是史上最贵，而且出现空前乱象。按照相关法规，每名美国选民向候选人与两党全国委员会捐款不得超过7.08万美元。但根据联邦最高法院在2010年所作的一份判决，只要不与竞选阵营直接协调或向其提供献金，政党的外围政治组织收取捐款和支出则是没有上限的，这打破了美国

长达几十年的大选筹款规定。

这为富豪通过政治捐款影响选举提供了途径，也使得本次大选的募捐额与往届相比更令人瞠目。赌博业大亨谢尔登·阿德尔森、化工大亨科克兄弟等希望将奥巴马“拉下马”的保守派富豪充分利用这一手段，向支持共和党的外围组织投入了数百乃至上千万美元，大做政治广告。

华尔街青睐罗姆尼 好莱坞支持奥巴马

奥巴马的施政理念使他在美国高收入人群、特别是华尔街人士中的“粉丝”远少于罗姆尼。奥巴马上台后通过了《多德-弗兰克华尔街改革与消费者保护法》，并在多个场合抨击银行业，引起银行家们不满。他们中很多人曾为奥巴马参与2008年选举慷慨解囊，但在本轮竞选中却更愿意为罗姆尼前后奔走。据媒体统计，罗姆尼6月份所筹款项中，有7000万美元来自银行业从业者

组织的捐款活动。

不过，明星辈出的美国娱乐演艺界长期以来一直为民主党阵营提供着稳定的财力支持，奥巴马支持同性恋者的立场更是令其深受演艺人士的青睐。好莱坞著名影星乔治·克鲁尼今年5月在洛杉矶家中主办捐款晚宴，为奥巴马阵营一次性筹得1500万美元，创下奥巴马单场筹款的纪录。

统计显示，截至7月，共和党及其外围组织投入本次选举的电视、广播广告费用已达2.69亿美元，民主党及其外围组织则只有1.33亿美元。支持共和党的两个外围组织“十字路口GPS”与“美国十字路口”本月宣布，将分别投入2500万美元与4000万美元，在“摇摆州”做电视广告。

面对保守派的咄咄攻势，自由派显得心无力。奥巴马阵营甚至只有自掏腰包与他们打广告战。这也是奥巴马近期筹款特别努力的原因之一。统计显示，自开始连任竞选以来，奥巴马已经参与174场筹款活动，超过以往任何一位寻求连任的总统。

新华社专电